1482

296

890

275

637

Dettaglio Tirante M30

o |

|

—

¥

Quota di serraggio (Q)mm - Numero Piastre x (3.9 + sp. piastre)

N° Piastre o:r_ﬁmwmwwm Lunghezza tiranti Lunghezza (L) s

5-135 1000 mm 1000 mm 1090 (PN10) 40 PN10
136 - 195 250 mm 1000 mm 1340 (PN1 50 PN16
196 - 255 500 mm 1500 mm 1590 (PN1
256 - 315 000 mm 1500 mm 1840 (PN1
316 - OLTRE 000 mm 1500 mm 2090 (PN

Es Descrizione (denomination) Scambiatore a Piastre - SP42S

1|1 [ Piastrone Anter

2 | 1 Piastrone Post

31 a

41 basso (lower beam)

5 [10[ Tirante M30 STB (tightein bolt)

6 | 1| Gamba di sostegno (leg support)

7 [ 4 | Manichetta (Flange gasket)

8 [10] Dado M30 (Nut)

9 [ 4| Dado M12 (Nut)

10[ 10 Vite esagonale M12x70 (hex screw)

116 | Vite esagonale M12x30 (hex screw)

2[20| Rondella M12 (washer)

3110] Formadadio 30 ST (Nut Siop) S.T.B. DIVISIONE WINTER

M ﬁo wm,o_wo_w._,o\wmmmﬂ%oh_ﬂuwz STB Divisione Winter hitps://www.stblastrico.com

62 [Piastra d T Via Emilia 40R stblastrico@stblastrico.com
tastra d agganclo il 16138 Genova - ltalia Tel. +39 010 8369640

P.Iva 03102090101 Fax +39 010 8352974

Copyright: STB Divisione Winter

Formato 7 A3 7 Scala 7 1:10 dis. : SP4IS REV. 01-23




